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NOTULEN JAARVERGADERING 
 
Datum: Donderdag 11 april 2024 
Tijd:  19.00 tot 20.00 uur 
Locatie: OSG in Hoorn 
 
 
Welkom en opening 
Voorzitter Mark Noor heet iedereen welkom en opent de jaarvergadering. 
Een nieuwe opzet van de ledenvergadering die samen met de WBG is georganiseerd. 
Gelijktijdig worden de ALV’s van de Hoornse Ondernemers Compagnie en 
Ondernemersvereniging Wognum-Nibbixwoud gehouden. 
 
Jaarverslag vanuit bestuur 
Het jaar 2023 was gestart met een geweldige nieuwjaarsborrel in De Brouwerij in Medemblik 
Ook hebben we een bedrijfspresentatie gehad met de Rabobank en gemeente Medemblik. 
De ledenvergadering was in mei en werd gehouden met aansluitend een borrel en hap bij 
BistrOp3. 
In juni ook weer een geslaagde Haringparty. De opkomst was geweldig en het weer werkte 
goed mee. 
In september zijn we met een volgeladen bus naar de Stadshaven Brouwerij in Rotterdam 
geweest. Ronald ontving ons met een eigen gebrouwen biertje en hapje, daarna een 
rondleiding door deze grote brouwerij; geweldig. Aansluitend weer lekker genieten van een 
hamburger met een biertje. 
 
De Ondernemersborrel op de Dag van de Ondernemer was dit jaar in Andijk met Leen 
Zevenbergen als spreker en ook werden 2 duurzaamheidsawards uitgereikt door de 
gemeente. Goede opkomst en een gezellige avond.  
 
Notulen jaarvergadering 11 mei 2023 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 
 
Financieel verslag door penningmeester 
De jaarrekening 2023 wordt getoond en daar waar nodig toegelicht door penningmeester 
Sietze. De vergadering gaat akkoord met de jaarrekening. 
 
Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Lars Rustenburg en Chris Druijf, heeft de cijfers 
gecontroleerd en alles was akkoord.  
Hierna verleent de vergadering decharge aan het bestuur. 
 
De nieuwe kascommissie zal bestaan uit: Lars Rustenburg en Ronald Bolhuis 
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Begroting 2024 
Voorstel is de contributie te verhogen naar € 125. Vanwege te weinig aanwezige leden zal 
een nieuwe bijeenkomst ingepland worden. 
Als eenmalige uitgave staat een nieuwe website vermeld. Voorgesteld wordt om hiervoor een 
aanvraag in te dienen bij het Ondernemersfonds. 
Geïnformeerd wordt of het nodig is dat alle clubs een eigen website hebben, waarom niet 
combineren met de WBG en de andere clubs. Gemeld wordt dat de WBG ook de 
ledenadministratie gezamenlijk wilt oppakken. Het bestuur gaat hiernaar informeren. 
Geadviseerd wordt ook bij gemeente Medemblik te informeren naar een 
bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering. Zij zouden een verzekering voor verenigingen met 
vrijwilligers in Medemblik hebben afgesloten. Marja gaat navraag doen.  
 
Statutenwijziging 
De huidige statuten zijn in 2000 opgesteld. Er zijn veel veranderingen mede door de WBTR, 
die ook worden meegenomen. Sietze geeft in grote lijnen de wijzigingen aan. 
 
Echter door te weinige aanwezige leden kunnen we de statutenwijziging niet accorderen. Er 
wordt een nieuwe bijeenkomst gepland.  
Bij de uitnodiging zal ook een machtiging worden meegestuurd zodat de stemming zeker 
gedaan kan worden. 
 
Mededelingen 
 
In februari 2024 zijn we met een grote groep naar SamCity geweest en een racesquare 
gehouden. Geweldig mooie ervaring. 
De volgende activiteiten staan voor 2024 gepland: 
31 mei – netwerkevent met FC Medemblik 
28 juni – Haringparty 
28 september – naar de Stadsbrouwerij in Rotterdam 
7 november – Ondernemerscafé met en bij Novitaz 
15 november – Dag van de Ondernemer 
De uitnodigingen hiervoor volgen per mail. 
 
Rondvraag 
Gerda Kaarsemaker informeert of er al meer bekend is over het Warmtenet.  
Gemeld wordt dat het stil is, Mark informeert steeds maar krijgt geen terugkoppeling. Het 
gaat moeizaam. 
 
Sluiting 
De vergadering wordt om 19.45 uur afgesloten, waarna we met alle aanwezige ondernemers 
uitgenodigd zijn voor een lezing van Wim Anker, voormalig strafpleiter van het 
advocatenkantoor Anker & Anker Strafrechtadvocaten in Leeuwarden. 
 

 
 
 


